

重要的“使命”

□合肥师范附属小学三（19）班 周彦博

北京的清晨，朝霞映红东方。新一天的太阳冉冉升起，金色的光芒照耀着大地。

我是一架小小的无人机，今天我将要完成一个重要的使命——前往北京天安门广场，把中国共产党成立100周年大会的盛况传送给全国人民！

起飞！我腾空而起，来到北京天安门广场上空，只见一艘乘风破浪的“巍巍巨轮”在人们面前惊艳亮相。庄重大气的党徽年号，迎风招展的鲜艳红旗，与海浪纹的红毯和鲜花组成了一幅巨轮起航的美丽图景。广场上，人人脸上都洋溢着激动又期待的神情，举世瞩目的一刻即将到来啦。我赶紧调整角度，把这一切都拍摄下来。

当广场上奏响昂扬奋进的歌曲，我的心情也和在场各族各界7万多名代表一样激动。我瞪大眼睛，一会儿向东飞，一会儿向西飞，恨不得把每一个角落都记录在眼里。经过仔细观察，我惊喜地发现大会现场藏着好多个“100”呀！天安门广场的东西两侧，100面红旗迎风飘扬；29架直升飞机，稳稳地从天安门广场上空飞过，拼出了“100”的形状；震耳欲聋的礼炮声响起，我数了一数，整整100响；当礼兵队伍出场时，我赶紧把镜头对准他们那整齐雄壮的步伐，100步齐步走，接着100步正步走，再100步齐步走……这个意义非凡的“100”，对中国人民来说，代表着什么呢？

这时，习近平爷爷站在天安门上发表重要讲话。一字一句都饱含深情，充满力量，深深刻在了我心底。从南湖红船的启航，到井冈山的星星之火，从艰苦卓绝的14年抗战，到解放战争的弹雨硝烟……在这100年里，中国人民在党的带领下从苦难走向了幸福，也必将走向更美好的未来！

“呼啦啦——”看着和平鸽和七彩气球载着人们美好的祝福越飞越高，我也忍不住飞到云端之上，把这最美的中国和大家分享！

指导老师 王进林

国旗的自述

□当涂县实验学校（北校区）六（2）班 王珞琳

“丁零零……请全体同学去操场集合，马上进行升旗仪式！”听到熟悉的广播声，我立即从座位上一跃而起。突然，我的身体变得好轻盈，红彤彤的面颊上，还有五颗金黄闪耀的小星星。

原来，我变成了一面五星红旗！

“起来，不愿做奴隶的人们，把我们的血肉，筑成我们新的长城……”伴随着庄严的《义勇军进行曲》，我渐渐上升，越来越高，少先队员们都在行队礼，他们站姿笔直，表情是那么庄重严肃，红领巾在他们的胸前高高飘扬。

我在空中徐徐飘扬，就像海上的一轮红日，我眺望远方，视野无比空旷。身为一面国旗，此时此刻，我感到无比自豪，我是中华人民共和国的荣光，我见证了祖国的历史，也见证了祖国的发展。

我想起一九四九年的十月一日，天安门城楼上的开国大典，毛主席亲自按动电钮，一面五星红旗在广场上冉冉升起；我想起二零零八年北京奥运会，中国运动健儿夺得金牌为国争光，我在鸟巢体育馆，一次又一次冉冉升起，无数观众和我一样，高唱国歌、热泪盈眶。

红色，彰显热烈与奔放；红色，预示幸福与吉祥；红色，蕴藏着生命的生机；红色，孕育着人生的理想和希望。我是一面鲜艳的国旗，由无数先烈的热血染成，那片红色属于我，发出铁血般的坚强。是我点燃了革命的火种；也是我，震撼着人们的思想……

我像红霞，像火炬，我是民族之魂，象征着祖国的威严浩气。我要告诉生在红旗下、长在红旗下的同学们，珍惜现在的幸福生活，努力学习，要用自己的双手，把祖国母亲建设得更加繁荣富强。

我骄傲，我的名字叫五星红旗，我自豪，我已高高地飘扬在中华儿女的心房。

指导老师 吴 静

最美的礼物

□蚌埠市蚌山小学一（6）班 刘梦圆

今天是妈妈的生日，我和爸爸决定瞒着妈妈去买礼物，给她一个惊喜！

我们路过大塘公园的东门时，正是出行的高峰时段。斑马线前面有好多车辆和行人，只见车辆都停了下来礼让行人通过。我们到斑马线跟前的时候，刚刚有一批人走过斑马线。我拉着爸爸就要快点跟上去。可是，爸爸却拉住了我：“宝贝，我们等会儿再过吧，我们现在没有急事要办。”我说：“过斑马线为什么要等啊！这里又没有红绿灯，驾驶汽车应该礼让行人通过啊！”爸爸耐心地给我解释：“礼让行人是每个司机的基本素质！但我们在享受权利的同时考虑到司机们的需求。你看马路两边都堵塞了这么多车了，如果来一个人就过，那样你感觉到对于有急事出门的司机叔叔阿姨们公平吗？”

听了爸爸的话，我觉得很有道理，就耐心地等了一会儿。很快，路边又聚集了很多人，司机师傅又停了下来。我们一起快速地过了马路！

到了商场我给妈妈挑了一支口红和一束花作为礼物，因为我想让妈妈变得更漂亮！回到家里，我把礼物送给了妈妈，并给妈妈说了我和爸爸等车的故事。妈妈高兴地说：“亲爱的宝贝，口红和鲜花很美，我很喜欢，但是你懂得了为别人着想，你的进步是最美的礼物！”

看着妈妈露出最美的笑容，我的心里就好像吃了蜂蜜一样香甜！

指导老师 吴永梅

徒步深秀长山

□天长市第二小学二（7）班 郑皓宸

秋高气爽，天高云淡。我们排好队伍，在单老师的带领下向釜山出发。一路上，同学们欢歌笑语，不一会儿就到达了目的地。走进长山，看见满山都是茂盛的树木，枯黄的落叶铺满了石路，那是秋风为大地妈妈铺的地毯。

继续前进，我们来到了度仙桥。桥身摇摇晃晃，我们勇敢地向前走。通过度仙桥，我们来到三面观音石像前，我们围着“她”转了一圈，发现“她”果然有三个面，且每一面都栩栩如生。

沿着石路向上，我们来到了龙王井。井水清冽甘醇，传说人们喝下它，可以治百病。最后，我们来到了卧龙公园。清澈的湖水似一块碧玉，给忘归湖增添了别样美景。放眼望去，湖面上还停着一只小船，我们登上小船，湖两岸的美景尽收眼底……天色渐晚，我们依依不舍地离开了带给我们欢乐的卧龙公园。我们掉头返航，又是一路欢声笑语。

指导老师 单传荣

黄昏

□六安市城北第二小学佛子岭路校区 童 逸

太阳走了，只留下一片七彩的晚霞。月亮姗姗来迟，把这短暂而美好的时刻，让给了黄昏。黄昏十分神秘，像罩了层面纱。远处的山坡，还留下太阳的影子，慢慢地把树梢染上淡淡的金色；平静的池塘，仿佛还倒映着昨晚的星辰。

被晚霞浸染的云朵，随风飘扬，时而分散，时而凝结；仿佛沉重，又似轻柔。在由蓝变黑的天空上，红中衬出黄，黄中透出橙，橙中又映着红。五彩缤纷，七色变换，美丽极了！

树上的黄叶，被太阳的余晖滋润着，随风摇曳；树下的池塘荡漾着平静的水波，不知是泛起幸福的涟漪，还是荡着灿烂的微笑。

鸟儿几乎贴着水面飞翔，享受阳光最后的沐浴。身下的湖水，好像没有白天那么清澈，但却有着傍晚那幽静的美丽。

天空由红到黄，再到灰，只是黄昏徐徐退去。灰暗的天空宁静且安详，只有那轮皎洁的明月还挂在另一个山头，硕大的天幕只有几颗星星点缀其间。

黄昏，虽然转瞬即逝，但却永远留在万物的心中。它虽送走了太阳，却迎来了明亮的月亮，它的美丽依旧，无与伦比。

人们总说：“夕阳无限好，只是近黄昏”，似乎有些悲凉的意蕴，而我却独爱黄昏。黄昏虽然代表今天即将结束，却也是为了迎接明天的到来。没有谢幕，岂有明日的开幕？黄昏之后虽然是黑夜，但黑夜终将被黎明打破。

生活也是如此，遇到了糟糕事不要一味地消沉，只要拥有乐观的心态，积极进取，总能克服一切困难。

指导老师 张玲玲